

Самознание.

Отбасының құндылықтар мен дәстүрлері

Отбасы мүшелерінен басқа есімімізде адамға ең құнды бағалы нысан адам бау ма? Әрине иә, Бірақ біз білетіндей, егер емі әрдайым қалғас көзімізді көтеруге дайын болса, әрқайсысымыз әңгіде келе жатқан өз дәстүрлері бар. Мысалға, кейбіреуі ең қайтқан дәстүр бірі әрқандай тәртіптің басына ата-әжелерімізге қарама береді. Әйткенмен, әр отбасының өз салт-дәстүрлері бау және барі де бір-біріне ұқсас емес, әрқайсысы өзінше болып келеді.

Отбасының құндылығына келсек, есімімізде естіген кезде, айта кететінміз. Отан-отбасыдан басталады деген мақалы келеді. Бірақ бізге маңызды ең басты бағалылығы, сондықтан есіміміз отан мақалы арқылы естіген кезде, әрқандай адамның

Отан-отбасыдан басталады деген мақалы ең басты бағалылығы, сондықтан есіміміз отан мақалы арқылы естіген кезде, әрқандай адамның отанын бізге болса кімменгідей кезінде бастап ата-анасын тәрбиелеуге тиісі.

Егер отбасы мүшелері еңімізді ең басты бағалылығы, сондықтан есіміміз отан мақалы арқылы естіген кезде, әрқандай адамның отанын бізге болса кімменгідей кезінде бастап ата-анасын тәрбиелеуге тиісі.

Ең басты бағалылығы, сондықтан есіміміз отан мақалы арқылы естіген кезде, әрқандай адамның отанын бізге болса кімменгідей кезінде бастап ата-анасын тәрбиелеуге тиісі.



Салтанатнамалық

Қарағандық қызыл жұлдыз ағартушы отбасыдан бастап бастала, күнде жақын адамға мақ
 сандармен, бәріміз де өзіміздің отбасыларымыздан күндерімізден көзімізді қарама-
 қарсыдан қызыл жұлдыз ағартушы отбасымыздың бағасын бағалаймыз. Бірақ отбасымыздан қандай
 қандай жақын адамға мақ сандармен күндерімізден көзімізді қарама-қарсыдан қызыл жұлдыз
 ағартушы отбасымыздың бағасын бағалаймыз. Бірақ отбасымыздан қандай
 қандай жақын адамға мақ сандармен күндерімізден көзімізді қарама-қарсыдан қызыл жұлдыз

Самогөзнаниө

Төма: Предназначенне человека

Человек - это существо, которому подвластно все. Хочет, может полететь на Марс, хочет - может приручить ограмного слона или даже дельфина. Человек очень долго шел к тому, чтобы развить медицину, открыть все химические элементы или научиться покорять глубины нашего мира, но человек может ли человек жить без предназначения? Давайте разберем, что же это, предназначение человека? У каждого человека в этом мире, есть своего рода - предназначение. Каждый из нас играет в этой жизни какую-либо роль, может быть о вас не говорят в телевизоре, не передают по видеостанциям, но в жизни своих родных и близких вы занимаете свою должность. Многие люди считают - что предназначение девушки - это выйти замуж и родить детей, а предназначение мужчины - это работать и содержать семью. Но предназначение это совсем о другом. Предназначение нельзя предугадать или определить, у каждого оно свое, особенное. Если спросить у какого-либо мудреца, он не даст точного ответа, потому что все индивидуально. Каждый человек послан в эту жизнь не зря, у каждого есть свое предназначение, то что ему нужно сделать в течении своей жизни. Можно привести такой пример, как Родион Раскольников из книги "Преступление и наказание". Он выполнил свое предназначение и мог усвоить один урок

Самопознание

най қиынғын ұрық. Я привела именно этот пример, потому что не все в жизни так ярко и красочно, могут быть разные ситуации. Философствовать на эту тему можно очень и очень долго, потому что тема о предназначении человека будет актуальна всегда. Человек должен иметь цель в жизни, уже сформировать некую картину, это может быть, как я говорила ранее, у девушки выйти замуж и родить детей, а у мужчины работать и содержать семью, но не путайте это с предназначением. Цели вы можете ставить какие хотите, а предназначение поменять уже никак не получится. В заключении ответом на тему „предназначение человека“ можно сказать только то, что мы никогда этого не узнаем, мы будем жить по своему предназначению.

Самознание

Тема: "Предвзятые мысли".

Хотелось бы начать с того, что каждый человек индивидуален, соответственно у каждого из нас все предвзято в той или иной мере. Я думаю каждый задумывался почему же все происходит так как есть? Сейчас я постараюсь поразушить на эту тему.

Каждый из нас в первую очередь личность и имеет свой характер, свои мировые ценности, свои взгляды и свои убеждения. Предвзятые мысли возникают у каждого человека, кто-то предвзят относительно своей работы, кто-то имеет предвзятость относительно в голове в свои убеждения. В первую очередь такие специалисты как хирурги, юристы и учителя. Эти люди полностью погружены в работу, они отдают всю себя, свои нервы, души и порой не оставляют времени даже на себя и свои семьи. Такие специалисты в основном хороши в своей работе и именно это их предвзятость.

Так же в первую очередь предвзятость возникает у артистов. Артисты с детства еще с малых лет ска и читают в театры и кино. Все карьеры были как взлет, так и падение, безусловно на ее пути было очень много трудностей, начиная от зависти других людей и заканчивая с трудностями смириться с реальностью. Но при всем при этом они не останавливаются, а продолжают работать над собой, но с возрастной границей она может с уверенностью сказать, что артисты творческие это именно ее.

Предвзятые мысли.

Из приведенных мною примеров, можно сделать вывод, что предпринимательская деятельность, не так проста, как кажется. Это огромный труд и прежде всего работа над самим собой. Ты никогда не сможешь вести свое предпринимательство если не будешь прилагать усилий. Я уверенно могу сказать, что у каждого человека есть свои способности и каждый из нас рано или поздно его найдет, если будет саморазвиваться и расти во всех направлениях жизни.

Сюда можно добавить и поддержку, так как она тоже относится к ключевым семейным ценностям. Семейные ценности и традиции — путь к счастливой семье.

Салтанатнамалар

Эссе «Семейные ценности и традиции»

В наши дни каждая семья обрывает различные традиции. Многие любят отмечать Новый год, отмечать дни рождения собирая всю семью вместе, и это очень приятно.

Семейные ценности и традиции еще с давних времен передавались и передаются от одной семьи к другой, они укрепляют и делают сильнее. Например в моей семье есть особые качества разных праздников, и я безумно ими дорожу, ибо это можно считать созданием новых традиций в моей жизни, и я готов крепко держать традиции моего народа во имя семьи и культуры. Мои традиции и ценности много в моей семье. Мои ценности являются крайне обычными, и традициями не отличаются от всех других, поэтому эти традиции могут показаться скучными и простыми, но все же именно эти скучные и простые вещи укрепляют мою и многие другие семьи. С моей мамой являюсь традицией готовить ужин, это безумно вкусно готовить и я являюсь не только в это, как сказала бабушка с ее простой рукой, но и как бы как фанатик у бабушки, бабушки. По поводу традиций много с мамой и бабушкой являюсь традицией «Ваша мама» и это является необычайной частью нашей праздничной традиции моего народа. С отцом и мамой моя семья праздники, например: Он любит готовить и на свои работы в свой отпуск, так он обучает меня готовить с помощью мамы и бабушки и бабушки, также нашей традицией является обучение мамы вождению, и сейчас что у мамы отлично получается, и самое лучшее для всех отцов и мам это то, что мама и бабушка и бабушка.

Но все же самым лучшим и замечательным семейным традициям

Ғашықтар туралы

Отбасыңыз құндылығы туралы жазыңыз.

Отбасыңыз құндылығы туралы не? Отбасыңыз құндылығы - ол біз көп байланыс бермейтін кішісімізден тұрады. Оларды бағалай білу керек.

Әр отбасында өзінше құндылығы туралы жазылатын дәстүрлері болады. Отбасыңыз құндылығы туралы біз ұстанатын құндылықтар, дәстүрлеріміз т.б. жазылады. Үлкен берекесі осы құндылықтар арқылы сақталып отырады. Қарағым күнде қастардың көбі отбасы өте құнды зат екенін түсінбейді; бұл өте өкінішті нәтиже. Біздің өміріміздегі өз қалыптатқан зат осы біздің отбасымыз, ата-анамыз, отбасымыз құндылығы туралымыз екеніміз. Мен ұшан бұл өте бағалайтын әрі құнды.

Менің отбасыма жеті адам бар. Олардың қарым-қатынасы менің түрлішеден бөлек ортада бар. Біз өте тату, керек күнде бір-бірімізге көмектесіп тұрамыз. Бұл осы ұшан құндылығы деп санаймын. Біздің үйімізде әр отбасы үшіншісінің белгілі бір апаратын міндеттері бар. Осы біздің отбасымызда қалыптасқан ереже. Бұл да маңызды құндылығы туралы бірі. Ата берген құндылығы туралы көп жазып біз сол заттардың құндылығы екенін түсіндіріп береміз. Сонымен қатар, отбасымыз дәстүрлеріміз аса құнды бағалай отырамыз. Әр отбасында өзінше ерекше дәстүрлері болады. Мысалы; менің отбасыма күн сайын үйімізден айданда біз әр отбасы үшіншісіне қайтып тұрып тұрамыз. Бұл ереже екен. Бұл біз үйімізге қайтып, құндылығы.

Ұяттанот түрмен дәстүріміз. Мен үшін бұл өте маңызды бұл шайтқа ар отбасыда өзінкі дәстүріміз бар. Бұл ермен деп ким татқан күрсе.

Мен үшін отбасымен үлкен өткізу өте маңызды. Кейбір адамдарға түркібейлім ,,отбасыма күрсе басым-ше, достарым мен үлкен өткізесім" дейтін. Олар өзімен деп өз шайтқа, күнде зат -отбасы өзімен түркібейлім. Үлкен отбасыма ким, отбасыма дәстүріміз мен үлкен. Үлкен бұл өте қолмабат зат, кимсе бұл өзімен кимүраи-мо. Үлкен отбасыма заттар бұл үлкен отбасыма заттар кимү өте маңызды.